# **Errata**

### **Publication II**

In the label of the second column in table 2, the first letter of the word serpent should be capitalized.

### **Publication III**

The heading of section 6, Acknoledgements, should read Acknowledgements.

### **Publication IV**

In the second and fourth paragraphs of section 3.2, Zircalloy-4 should read Zircaloy-4.

#### **Publication V**

In the third paragraph, curnup should be replaced with burnup, and the words Ikonen  $et\ al.$  are duplicated.

## **Publication VI**

In Eq. (6), variable n should be N.